



Сегодня общеобразовательная школа-интернат №4 г. Горловка отпраздновала 50-лѣтний юбилей. Это учебное заведение уже полвека рассчитано на социально незащищенных детей, тех, кто воспитывается в неполных семьях или вообще находится на попечении. Из 142 учеников школы, более 50 живут только с мамами, более 40 - из многодетных семей, и только 9 ребят живут в полноценных семьях, с папой и мамой. С 1960 года интернат принял и выпустил во взрослую жизнь более 2 тысяч выпускников.

В школе-интернате №4 дети Горловки не только получают среднее образование, но и живут с понедельника по пятницу под пристальным вниманием и чутким руководством педагогов, тем самым давая возможность родителям зарабатывать на существование семьи. Кроме того, дети, воспитываемые в неполных семьях имеют льготу и не оплачивают питание в школе.

Ольга Топинская, директор школы-интерната №4: *"Детей, которые учатся у нас, смело можно назвать трудными. Какое-то время они были предоставлены сами себе, а потому сегодня им сложно социально адаптироваться. Сегодня в школе работают 42 педагога, которые не просто учат разным дисциплинам, но и дают представление детям о жизни, раскрывают тонкости человеческого общения, учат понимать и слышать других. Наверное, благодаря тому давняя беда - проблема с посещаемостью - сегодня решена. На данный момент бродяжничают 3 ученика, они ходят в школу по принуждению, остальные приходят с удовольствием"*

Кроме уроков, полностью соответствующих школьной программе, в интернате есть масса кружков. Так, танцы, которые посещают все дети без исключения, уже стали "визитной карточкой" заведения. Мальчики с интересом посещают стрелковый кружок, футбольную секцию, а для девчонок работает кружок рукоделия. Благодаря спонсорам в школе-интернате №4 появился и современный компьютерный класс, в который ребята ходят после уроков, что решило, по мнению педагогов, проблему с интерактивными клубами и кражей денег у родителей, которая периодически возникала у учащихся.

Ольга Топинская, директор школы-интерната №4: *"Компьютеры для досуга - это прекрасно, но нам очень не хватает собственного учителя информатики. В последнее время мы также почувствовали проблему с обеспечением питания. Дети живут у нас 5 дней в неделю, получая пятиразовое питание на 25 грн. Раньше этих денег было достаточно, но в связи с резким подорожанием их катастрофически мало, и мы не можем обеспечить необходимую норму"*

Но даже несмотря на это, считает Ольга Ивановна, трудные дети получают в

К 50-летию юбилею школа-интернат № 4 сбросила решетки

Горловский Медиа Портал
29.09.10 15:05

интернате условия, которых частенько не видят дома. Дети снова становятся детьми из бандитов и грубиянов, они прячут свои "иголки" и наслаждаются общением, пусть педагоги и ставят им строгие моральные рамки. Одним из самых больших достижений учителя школы видят в том, что их дети не колются, не пьют спиртное и не нюхают. Курят только старшеклассники, и то, будучи пойманными, получают за это строгий выговор. О том, что атмосфера в учебном заведении теплая, свидетельствует и то, что с окон здания сняты практически все решетки. А сегодня Ольга Ивановна приняла решение демонтировать оставшееся напоминание о том, что в школе детей когда-то приходилось держать насильно.

Сегодня на празднике в честь юбилея школы присутствовали власти города, "шефы" интерната, представители сферы образования. Заместитель городского головы г. Горловка Сергей Шкребец вручил коллективу картину с изображением земного шара, который предстоит покорить учащимся. "Пусть знают во всем мире, что нет в Горловке ненужных и трудных детей. Дети всегда остаются детьми", - отметил он.



К 50-летнему юбилею школа-интернат № 4 сбросила решетки

Горловский Медиа Портал
29.09.10 15:05



"Горловский Медиа Портал" изображение